



1.
Celkem bylo v hotelu 98 – 62 = 36 podezřelých lidí (včetně zaměstnanců). Zaměstnanců bylo podezřelých 43 – 26 = 17. Zbývající podezřelí byli hosté a bylo jich tedy 36 – 17 = 19. To znamená, že loupež mohlo spáchat 19 hostů. (2 body)
2.
Při prvním procházení zadaných informací můžeme doplnit:

· poslední číslici čísla b: 0

· číslo c: 999 – 100 = 899

· číslo 1: poslední číslice je 8, proto 888 – 400 = 488

Při druhém procházení zadaných informací (po částečném předchozím doplnění) můžeme doplnit:
· číslo a: 488 : 2 = 244, napsáno odzadu 442

· číslo 2: první číslice je 4, třetí číslice je 9, druhá číslice tedy musí být 9 – 4 = 5
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Výsledný čtverec tedy vypadá takto:

Číslo ve sloupci 3 udává, že princezna Matematika bude mít narozeniny 209. den roku 2008, což je 27. července – 31 + 29 + 31 + 30 + 31 + 30 + 27 (rok 2008 je přestupný). (6 bodů)
3.
Každá hrací kostka má na povrchu 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 = 21 ok. Celkem se kříž skládá ze sedmi kostek – na jejich povrchu je 7 · 21 = 147 ok. Z toho ale vždy dvojice stejných stěn je slepená – tato oka nejsou na povrchu kříže: 2 · 21 = 42. Na povrchu slepeného kříže je tedy 147 – 42 = 105 ok. (4 body)
4.
Ve všech sloupcích platí: počet šipek v posledním obrazci každého sloupce a jejich umístění je určeno porovnáním jejich počtu v předchozích dvou obrazcích. V prvním sloupci jsou 2 šipky vlevo dole a 3 šipky vpravo nahoře – vpravo nahoře je tedy o jednu šipku víc (výsledný obrazec 1 šipka vpravo nahoře). Ve druhém sloupci jsou 2 šipky vlevo dole a 1 + 2 = 3 šipky vpravo nahoře – výsledek je tedy stejný jako v prvním sloupci. Ve třetím sloupci jsou 2 + 1 = 3 šipky vlevo dole a 1 + 2 = 3 šipky vpravo nahoře – to znamená, že jich je na obou stranách stejně, a tedy ani na jedné straně nebude žádná šipka, čili na místo otazníku patří pouze úsečka – obrazec d. (3 body)
